

德阳天然气公司努力保障供气

“5·12”特大地震灾害发生后,四川德阳天然气有限责任公司冒着余震危险,改正正常上班为非正常上班,采取措施,确保居民生活用气和救援车辆用气,为我市抗震救灾发挥了重要作用。据统计,地震发生后的近期,该公司共完成泄漏抢险 33 次,出动抢险车 70 余次,参与抢险人员 200 余人次,全市没有发生一次停气,没有发生一起因天然气泄漏导致次生灾害事故发生。目前,该公司天然气供应已恢复到震前水平。另据悉,该公司已向灾区捐款 70 万元,公司员工捐款 8 万元。

摘自《德阳市人民政府网》

绵阳港华燃气赈灾捐款 100 万元

5·12 汶川地震受灾重地绵阳市已于 5 月 13 日恢复通气。

据了解,5 月 15 日,灾区企业绵阳港华燃气有限公司携下属企业,通过绵阳市和三台县抗震救灾指挥部捐赠处向灾区人民捐款 100 万元,员工自发捐款 3 万多元,并组织 80 多人组成的绵阳港华义工慰问了灾区人民。绵阳市政协张世虎主席代表市政府、代表灾区父老乡亲对绵阳港华这一举措深表感谢。另外,绵阳港华燃气有限公司母公司香港中华煤气和香港恒基集团还合捐了 1 000 万港元给中华慈善总会,用于此次抗震救灾。

摘自《绵阳日报》

绍兴市燃气产业集团组织员工向四川地震灾区人民捐赠 23.79 万元

2008 年 5 月 12 日,四川汶川大地震牵动着每个燃气员工的心,“一方有难,八方支持”是中华民族传统美德,为灾区人民捐款,让灾区人民早上重建家园,是“燃气人”的共同心愿。5 月 15 日,绍兴市直燃气系统紧急动员,举行“绍兴市直燃气系统向四川地震灾区捐款仪式”,组织各单位广大干部职工向地震灾区人民捐款,23.79 万元爱心捐款已于近日送往绍

兴市慈善总会。

(绍兴市燃气产业集团)

申能燃气集团向灾区启运抗震救灾物资

2008 年 5 月 29 日上午,上海燃气集团举行抗震救灾首批物资启运仪式。来自燃气集团下属企业的 80 名“上海燃气集团志愿者突击队”代表参加启运仪式。申能集团总经理吴建雄向“志愿者突击队”的代表授旗,20 名志愿者以“点燃生命的爱火”为主题进行宣誓。启运仪式后,6 辆挂着“一方有难,八方支援”、“心手相连,守望相助”等大幅标语的集装箱卡车,载着 300 套燃气器具以及灶具和浓浓的上海燃气人的深情驶向地震灾区。

摘自《上海市人民政府网》

南京燃气行业第一时间踊跃向四川地震灾区捐款

2008 年 5 月 12 日四川汶川地区发生了大地震。为了帮助地震灾区同胞渡过难关,重建家园,南京市燃气管理处和南京燃气行业协会第一时间向业内各企业发出倡议:积极行动起来,弘扬中华民族“一方有难、八方支援”的传统美德,伸出援助之手,尽一份绵薄之力,奉献我们的一份爱心!业内南京港华燃气等 10 家企业纷纷表达了自己向灾区人民献一份爱心的心愿。5 月 13 日下午,南京市燃气行业向汶川地震灾区“献爱心”捐款仪式在南京市燃气管理处会议室举行,南京市燃气管理处带头捐款 1 万元,各家企业也同时纷纷跟进。南京港华公司捐款 3 万元、南京蓝天液化气公司捐款 2 万元,南京浦口区燃气管理所、江宁区煤气集团公司、南京华润燃气、南京广龙厨具工程有限公司等 12 家单位都赶来捐款。他们都表示,捐款捐物都是爱,捐多捐少都是情,用我们的真情点燃一份希望,温暖一片天空,愿我们的一份关爱能够帮助灾区的父老乡亲早一天摆脱困境,迎接美好明天。

截止 2008 年 5 月 13 日下午 15:30,燃气行业已筹集捐款 85 700 元,当场由南京市红十字会接收